
Do Žiliny sa vracia Celoslovenská konferencia
rádiologických technikov
13.4.2026 - | Fakultná nemocnica s poliklinikou Žilina

Po štyroch desaťročiach sa na Slovensko vracia Celoslovenská konferencia rádiologických
technikov, ktorá ponúkne priestor na výmenu skúseností, najnovších poznatkov a trendov v
oblasti medicínskeho zobrazovania. Trojdňové podujatie plné prednášok a odborného
dialógu sa uskutoční od 16. do 18. apríla v Žiline.

Komunita rádiologických technikov sa stretne na Celoslovenskej odbornej konferencii rádiologických
technikov v Žiline. Organizuje ju Spoločnosť rádiologických asistentov SR v spolupráci so žilinskou
rádiológiou a rádiologickým technikom Marošom Moravčíkom s cieľom nadviazať na tradíciu
odborných stretnutí a poukázať na dynamický vývoj zdravotníckej oblasti. „Ako riaditeľ žilinskej
nemocnice vítam každú aktivitu zamestnancov, ktorí sa snažia spájať odborníkov a vymieňať si
vedomosti i skúsenosti tak, aby ich dokázali pretaviť do praxe. Verím, že odborné podujatie, ktoré sa
navyše uskutoční po štyridsiatich rokoch, bude pre zúčastnených veľkým prínosom. Ďakujem za jeho
organizáciu,“ povedal riaditeľ FNsP Žilina Juraj Kacian.

Technologický pokrok v rádiológii, ktorá patrí medzi kľúčové odbory súčasnej medicíny, napreduje
mimoriadne rýchlo. Moderné zobrazovacie metódy, nové diagnostické postupy či prepojenie
medicínskych odborov si preto vyžadujú neustále vzdelávanie a aktívnu komunikáciu medzi
jednotlivými pracoviskami. „Výmena skúseností medzi pracoviskami môže pomôcť pri zavádzaní
nových postupov a skvalitniť celkový liečebný proces. Rádiológia zohráva v súčasnej medicíne
zásadnú úlohu pri diagnostike ochorení, plánovaní liečby, pri intervenčných zákrokoch, liečbe
nádorových ochorení v odbore rádiodiagnostiky, rádioterapie aj nukleárnej medicíny. Práve preto je
medziodborová spolupráca medzi rádiologickými technikmi, lekármi a ďalšími odborníkmi
nevyhnutná,“ doplnila Janka Strápková zo Spoločnosti rádiologických asistentov SR.

„Ako rádiologickí technici vnímame potrebu napredovania a táto konferencia je toho dôkazom. Počas
troch dní odprezentujeme naše poznatky, praktické skúsenosti a vymeníme si ich s kolegami z iných
pracovísk. Moje poďakovanie patrí vedeniu Spoločnosti rádiologických asistentov SR za spoluprácu a
za možnosť usporiadať podujatie práve v Žiline,“ uviedol spoluorganizátor konferencie Maroš
Moravčík s tým, že hlavným cieľom je vytvoriť platformu pre odbornú diskusiu, podporiť vzdelávanie
a prispieť k zvyšovaniu kvality zdravotnej starostlivosti.
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